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aan BEN WEYTS
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N9 Oost-Vlaanderen  -  Wisselende snelheidsregimes

De N9 is een gewestweg die vanuit Brussel tot in Oostende loopt met een lengte van 
ruim 116 kilometer. In de provincie Oost-Vlaanderen situeert de N9 zich tussen Aalst en 
Maldegem. De maximale snelheid op deze weg varieert veelvuldig. Snelheidsbeperkingen 
tot 70 of 90 km per uur wisselen elkaar af. In de dorps- en stadskernen geldt over het 
algemeen 50 km/u.

Aangepaste snelheidsregimes worden telkens met een welbepaalde motivatie ingevoerd. 
Toch kan het te frequent wijzigen van snelheidsregimes net hun beoogd doel 
hypothekeren. Een zekere harmonisatie kan dan ook aan de orde zijn. Daarnaast is ook 
een permanente actualisatie aangewezen. 

1. Ontvangt het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) signalen dat er sprake is van 
problematisch wisselende snelheidsregimes op de N9 op grondgebied Oost-
Vlaanderen? Kan de minister dit per doorkruiste gemeente aanduiden? 

2. Worden eventueel maatregelen ter zake op korte termijn ondernomen? 

3. Per 1 januari wordt de norm voor de maximumsnelheid van 90 tot 70 kilometer per 
uur verlaagd op de gewestwegen. 

Valt het in de lijn der verwachtingen dat dit een positief effect zal hebben op de 
harmonisatie van snelheidsregimes op de N9?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 102 van 11 oktober 2016
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Bij het Agentschap Wegen en Verkeer zijn geen signalen ontvangen dat er sprake is 
van problematisch wisselende snelheidsregimes op de N9.

2. Er worden geen maatregelen ter zake op korte termijn ondernomen. (zie ook 
antwoord op deelvraag 3)

3. Er zal slechts een heel beperkt positief effect zijn. Er is nu in Lede nog een beperkt 
wegsegment (ca. 1,6 km) waar een snelheidsbeperking tot 90 km/u ingesteld is. Dit 
segment is niet weerhouden om een snelheidsbeperking van 90 km/u te behouden, 
waardoor ook daar de snelheid zal beperkt worden tot 70 km/u.


